

ПЛАН РОБОТИ
студентського наукового гуртка «Територія науки»
на 2019-2020 н.р.

Друге півріччя

Захід	Термін виконання	Відповідальні
1	2	3
1. Презентація інформації щодо планових наукових наукових регіональних всеукраїнських та міжнародних конкурсів, грантів, конференцій у 2020 навчальному році, заходів, що проводитимуться на кафедрі.	19 лютого 2020 р.	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; Мирна О.В. – відповідальна за наукову роботу на кафедрі публічного управління та адміністрування, доцент, к.е.н., доцент кафедри колектив кафедри ПУА, наукові керівники викладачі кафедри публічного управління та адміністрування, члени гуртка.
2. Підготовка та проведення I етапу Всеукраїнської олімпіади зі спеціальності Публічне управління та адміністрування	25 лютого 2020 р.	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; ЗВО спеціальності Публічне управління та адміністрування, члени гуртка.
3. Тематична зустріч, присвячена проблематиці булінгу в закладах вищої освіти на тему: «Булінг у закладах вищої освіти: Проблематика, заходи із профілактики та попередження».	3 березня 2020 р.	Ініціатори зустрічі: співробітники психологічної служби Шупта І. М. та Плаксієнко І. Л., керівництво кафедри екології, збалансованого природо-користування та захисту довкілля, кафедри публічного управління, а також Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Полтавській області, який представляла начальник відділу комунікацій та право просвітництва Козаченко Ю.М., члени гуртка.
4. Проведення засідання членів студентського наукового гуртка «Територія науки». Презентація доповідей студентів : 1. Етика державного управління як	4 березня 2020 р.	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; члени гуртка.

1	2	3
<p>вид професійної етики.</p> <p>2. Етичний кодекс державних управлінців: сутність та особливості реалізації.</p> <p>3. Етична інфраструктура державного управління.</p>		
<p>5. Участь в підготовці та проведенні науково-практичної конференції за підсумками проходження здобувачами вищої освіти виробничих практик.</p>	<p>19-20 березня 2020 р.</p>	<p>Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; члени гуртка; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування.</p>
<p>6. Проведення засідання членів студентського наукового гуртка «Територія науки». Презентація доповідей студентів :</p> <p>1. «Публічні» фінансові декларації державних службовців виконавчих органів влади США.</p> <p>2. Стандарти поведінки в публічній сфері Великобританії.</p> <p>3. Органи контролю за дотриманням моральних стандартів в США.</p> <p>4. Whistleblowing - служіння суспільству або донос на колег?</p>	<p>18 березня 2020 р.</p>	<p>Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; члени гуртка.</p>
<p>7. Підготовка до участі в II етапі Всеукраїнської олімпіади зі спеціальності Публічне управління та адміністрування.</p>	<p>Протягом березня-квітня 2020 р.</p>	<p>Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; члени гуртка: Гончаренко Аліна - ЗВО 3 курсу спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування; Будаква Валерія та Яковлева Оксана - ЗВО 3 курсу спеціальності 074 Публічне управління та адміністрування.</p>
<p>8. Допомога та участь опитуванні щодо подолання перешкод під час перебування на карантині.</p>	<p>Протягом березня-квітня 2020 р.</p>	<p>Психологічна служба ПДАА, керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; члени гуртка.</p>
<p>9. Підготовка та випуск частини 1 збірника «Територія науки»</p>	<p>Квітень 2020 р.</p>	<p>Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; члени гуртка; наукові керівники – викладачі кафедри публічного управління та адміністрування.</p>
<p>10. Підготовка та проведення</p>	<p>29-30.04.20р.</p>	<p>Керівник гуртка – Шупта І.М.,</p>

1	2	3
студентської наукової онлайн-конференції за результатами вивчення навчальної дисципліни курсу спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування на тему: «Стрес як причина і наслідок конфлікту» з навчальної дисципліни «Конфліктологія» для ЗВО 2 курсу спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування на тему: «Стрес як причина і наслідок конфлікту».		доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; члени гуртка.
11. Керівництво підготовкою науковими доповідями на студентську наукову онлайн-конференцію за результатами вивчення навчальної дисципліни «Конфліктологія» для ЗВО 2 курсу спеціальності 075 Маркетинг на тему: «Стрес як причина і наслідок конфлікту».	30 квітня 2020 р.	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; члени гуртка.
12. Керівництво підготовкою науковими доповідями на студентську наукову онлайн-конференцію за результатами вивчення навчальної дисципліни «Етика державного службовця» для ЗВО 2 курсу спеціальності 074 Публічне управління та адміністрування.	20 квітня 2020 р.	Керівник гуртка – Шупта І.М., доц., к.п.н, доцент кафедри публічного управління та адміністрування; члени гуртка.

28 серпня 2019 р.

Керівник гуртка

_____ І. М. Шупта

План роботи на друге півріччя затверджено на засіданні кафедри публічного управління та адміністрування

Протокол від 28 серпня 2019 р. № 2

Завідувач кафедри публічного управління

та адміністрування

_____ Т. М. Лозинська